Математика

1. Вычисли:
5 + 3 =				2 + 2 + 2 =
5 + 1 =				3 + 3 + 3 =
6 + 2 =				4 + 2 + 3 =


2. Реши «круговые» примеры:

4 + 2 =				6 – 3 =
		
				8 – 4 =

						
						5 + 3 =			3 + 2 =

3. Вставь знаки «+» или « – », так, чтобы получились верные равенства: 
[bookmark: _GoBack](по желанию, задание повышенной сложности)

6 * 2 * 4 = 4
8 * 8 * 5 = 5
7 * 4 * 2 = 1

4. Над полем летают 5 ласточек и 2 стрижа. Сколько птиц летает над полем. (Зарисовать с помощью геометрических фигур и записать решение); (по желанию, задание повышенной сложности)
